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erhdltlich in den Fachgeschaiten
neben anderen guten Mustern
in Sitber und versilbert
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Lebensverhiltnisse auch eine Aenderung
der Schrift herbeifiihren.

Dies ist die Unterschrift Napoleons als
Naiser auf dem Gipfelpunkte seiner
Macht. Grolie Buchstaben eines Men-
schen, der zeigen will, dald er grold ist,
und durch den auffallend starken, wage-
rechten Strich unter seinem Namenszug
die Kkraft seiner Personlichkeit noch her-
vorhebt. Dabei zeigen die Rundungen
in der Schrift, dals er sich in seinem In-
nern vorgenommen hat, Herrschermacht
mit Giite zu paaren.

i

Diese Unterschrift setzte Napoleon unter
eine Proklamation nach der Schlacht bei
Austerlitz. Das ist der himmelstiirmende
Sieger, dessen Bahn nicht gleichmilig
verlaufen wird. Eine innere Unruhe
lil8t sich nicht verkennen. Der Sieger-
stolz fithrt seine Hand aulwarts, wes-
halb gewisse Buchstaben in die Hiéhe
schieffen. Aber in seinem Unterbewuldt-
sein ist die Sorge eingeschlichen, und sie
driickt einige Budhstaben stark abwiirts.
[y fiirchtet, dals der Giplel des Ruhmes
tiiberschritten ist.

Der Liwe stirbt. Die Schidksalsschlage,
die auf Napoleon eingestiirmt waren,
haben ihn gebrochen. Der Drudk, der
auf seinem Herzen lastet, hat sich seiner
Schrift mitgeteilt. Die Kurve geht stark
abwirts., wie ein warnendes Zeichen liir
den Unbestand des Gliickes. Napoleon
war der grilste Feldherr und begann im
Zeichen des Adlers. Er endete im Zeichen
des — Pechvogels,
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